



各 位

平成29年2月14日

会 社 名 東テク株式会社
代表者名 代表取締役社長 長尾 克己
(コード：9960、東証第二部)
問合せ先 取締役常務執行役員
経営管理本部長 中溝 敏郎
(TEL 03-6632-7000)

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年1月31日に公表いたしました「平成29年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、公表後に訂正すべき箇所があることが判明したため記載内容の一部訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は___を付して表示しております。

サマリー情報

1. 平成29年3月期第3四半期の連結業績(平成28年4月1日～平成28年12月31日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期第3四半期	61,719	<u>20,307</u>	32.9	<u>1,511.95</u>
29年3月期	56,931	18,705	32.8	1,390.81

(参考) 自己資本 29年3月期第3四半期 20,307百万円 28年3月期 18,682百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期第3四半期	61,719	<u>20,305</u>	32.9	<u>1,511.79</u>
29年3月期	56,931	18,705	32.8	1,390.81

(参考) 自己資本 29年3月期第3四半期 20,305百万円 28年3月期 18,682百万円

2ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

<省略>

(負債の状況)

当第3四半期連結会計期間末の負債合計は、前連結会計年度末に比べて3,185百万円増加し41,411百万円となりました。これは、当社の本社新社屋の建設等に係る資金調達のために長期借入金が増加するなど固定負債が2,830百万円増加したことが主な要因です。

(純資産の状況)

当第3四半期連結会計期間末の純資産合計は、前連結会計年度末に比べて1,602百万円増加し20,307百万円となりました。これは主に四半期純利益1,390百万円の計上と、保有する有価証券の時価上昇に伴うその他有価証券評価差額金の増加662百万円及び配当金の支払483百万円によるものです。

<省略>

(訂正後)

<省略>

(負債の状況)

当第3四半期連結会計期間末の負債合計は、前連結会計年度末に比べて3,187百万円増加し41,413百万円となりました。これは、当社の本社新社屋の建設等に係る資金調達のために長期借入金が増加するなど固定負債が2,830百万円増加したことが主な要因です。

(純資産の状況)

当第3四半期連結会計期間末の純資産合計は、前連結会計年度末に比べて1,600百万円増加し20,305百万円となりました。これは主に四半期純利益1,390百万円の計上と、保有する有価証券の時価上昇に伴うその他有価証券評価差額金の増加662百万円及び配当金の支払485百万円によるものです。

<省略>

5ページ 3. 四半期連結財務諸表
 (1) 四半期連結貸借対照表
 (訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)
<省略>		
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	16,018	12,287
電子記録債務	2,030	2,872
短期借入金	6,273	9,855
1年内償還予定の社債	314	187
未払法人税等	675	43
未成工事受入金	404	1,177
賞与引当金	1,572	604
役員賞与引当金	19	-
その他	1,504	2,138
流動負債合計	28,812	29,167
固定負債		
社債	343	166
長期借入金	5,701	8,327
繰延税金負債	245	521
役員退職慰労引当金	658	660
退職給付に係る負債	2,259	2,201
その他	204	367
固定負債合計	9,413	12,244
負債合計	38,226	41,411
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,857	1,857
資本剰余金	1,829	1,945
利益剰余金	13,738	14,645
自己株式	△211	△328
株主資本合計	17,213	18,119
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,809	2,471
退職給付に係る調整累計額	△340	△283
その他の包括利益累計額合計	1,469	2,187
非支配株主持分	22	-
純資産合計	18,705	20,307
負債純資産合計	56,931	61,719

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)
<省略>		
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	16,018	12,287
電子記録債務	2,030	2,872
短期借入金	6,273	9,855
1年内償還予定の社債	314	187
未払法人税等	675	43
未成工事受入金	404	1,177
賞与引当金	1,572	604
役員賞与引当金	19	-
その他	1,504	2,140
流動負債合計	28,812	29,169
固定負債		
社債	343	166
長期借入金	5,701	8,327
繰延税金負債	245	521
役員退職慰労引当金	658	660
退職給付に係る負債	2,259	2,201
その他	204	367
固定負債合計	9,413	12,244
負債合計	38,226	41,413
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,857	1,857
資本剰余金	1,829	1,945
利益剰余金	13,738	14,643
自己株式	△211	△328
株主資本合計	17,213	18,117
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,809	2,471
退職給付に係る調整累計額	△340	△283
その他の包括利益累計額合計	1,469	2,187
非支配株主持分	22	-
純資産合計	18,705	20,305
負債純資産合計	56,931	61,719

以 上